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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 97a
(NONAGÉSIMA SÉTIMA)

SESSÃO ORDINÁRIA,
EM 29 DE OUTUBRO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS) - Está aberta a
sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Chico Vigilante a secretariar os trabalhos da Mesa.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS) -O Expediente lido vai

à publicação.
Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.
Leitura das atas das sessões anteriores.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões
anteriores.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura
das atas.

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS) - Esta Presidência
acata a solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as
seguintes:

- Ata da 94a Sessão Ordinária;
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- Ata da 95a Sessão Ordinária;
- Ata da 30a Sessão Extraordinária.
Em razão da aprovação do Requerimento n° 924, de 2015, de autoria do

Deputado Julio Cesar, a sessão ordinária de hoje, dia 29 de outubro de 2015, quinta-
feira, fica transformada em comissão geral para debater as questões dos planos de
saúde.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,
essa comissão geral acaba de ser cancelada.

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS) - Em virtude de
solicitação do Deputado Julio Cesar, a presente comissão geral fica cancelada e será
realizada em data a ser posteriormente remarcada.

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência vai encerrar os trabalhos.
Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 16h44min.)


